

Începând cu anul 2001, ziua de 26 septembrie este dedicată celebrării limbilor europene. Europa este posesoarea unei adevărate bogății lingvistice: 23 de limbi oficiale și peste 60 de comunități autohtone care vorbesc o limbă regională sau minoritară, fără să menționăm limbile vorbite de cetățenii provenind din alte țări și de pe alte continente. Tocmai pentru a atrage atenția asupra acestei imense bogății lingvistice, Uniunea Europeană și Consiliul Europei au lansat, în 2001, inițiativa *Anului European al Limbilor*.

Evenimentul a fost sărbătorit de milioane de persoane din 45 de țări participante. În Europa, au fost organizate sute de activități de celebrare a diversității noastre lingvistice și de încurajare a învățării limbilor străine. Pentru a face încă un pas înainte și pentru că limbile stau la baza construcției europene, din această inițiativă a luat naștere *Ziua Europeană a Limbilor*. Obiectivele sale sunt: sensibilizarea publicului față de plurilingvism în Europa, cultivarea diversității culturale și lingvistice și încurajarea învățării limbilor străine de către toți europenii, la școală sau în afara acesteia.

Dincolo de aceste obiective, 26 septembrie reprezintă și o ocazie de a petrece. În fiecare an, în această zi se organizează sute de evenimente în toată Europa: spectacole, animații pentru copii, jocuri muzicale, cursuri de limbi străine, emisiuni de radio și televiziune, conferințe... posibilitățile sunt nenumărate!

Iată că și la Colegiul Național "Alexandru Ioan Cuza" din Focșani această zi nu s-a lăsat așteptată. Un grup inimos de profesori și elevi au proiectat un program ofertant care va da ocazia tuturor participanților să conștientizeze importanța învățării mai multor limbi străine și raportarea la valorile europene ce îi înconjoară la fiecare pas.

PROGRAM DE ACTIVITĂȚI *LES JOURNÉES EUROPÉENNES DES LANGUES* 26-28 SEPTEMBRIE 2012

MIERCURI, 26 SEPTEMBRIE 2012 – de la ora 13.00

1. *Concert lecție* – Formația Corală Tradițională "Pastorală" Focșani – dirijor – prof. dr. Dumitru Săndulachi

Repertoriu: cântece tradiționale europene (Franța, Italia, Germania, Anglia, România)

2. *Masă rotundă – dezbateri* – "Multilingvism – multiculturalitate în spațiul european".

Participanți: elevii claselor X-XII coordonați de profesorii de limba franceză, limba engleză, limba germană și limba latină ai Colegiului Național "Alexandru Ioan Cuza" Focșani.

- *Intervenție Ștefan Popescu* – consilier al directorului Institutului Cultural Român Andrei Marga, jurnalist la Radio France Internationale, fost corespondent permanent la Roma (acreditat de ambasada Franței pe lângă Ministerul italian de Externe), fost jurnalist la redacția Radio France din Paris Jurnalist la redacția Radio France Internationale din București.

3. *Vizită la Biblioteca Județeană "Duiliu Zamfirescu" Focșani* – secția de limbi străine:

Participă elevii claselor a IX-a

JOI, 27 SEPTEMBRIE 2012 – DE LA ORA 12,00

1. Expoziție de desene și colaje având ca temă "Viziune asupra Europei prin prisma limbilor străine".

Participanți: elevii claselor V-XI coordonați de profesorul de educație plastică Opaț Ovidiu.

2. Vizionare de film documentar străin:

- "Eugène Ionesco" – 100 de ani de la nașterea sa.

3. Concurs – Quiz european lingvistic (cultură generală):

Participă elevii ai Colegiului Național "Alexandru Ioan Cuza" Focșani (împărțiți în 3 echipaje – fiecare echipaj este format din 4 membri)

VINERI, 28 SEPTEMBRIE 2012, DE LA ORA 13,00

1. Serbare tematică "Să sărbătorim limbile europene"

Participă elevii claselor a VII-a, a VIII-a (cântece în limba franceză, engleză)

Intermezzo Thalida Trofin (clasa a IX-a A) și Irina Badiu (clasa a X-a D)

Dansuri tradiționale europene (trupa de dans a Colegiului Național "Alexandru Ioan Cuza" Focșani)

2. Vizită la Biblioteca Județeană "Duiliu Zamfirescu" Focșani – secția de limbi străine:

Participă elevii claselor a IX-a

Notă: În săptămâna 24-28 septembrie 2012 se va derula un program muzical pe parcursul pauzelor ce va conține melodii (mai vechi și mai noi) din spațiul european. (responsabil - elev Cristian Gârneață)

ÎNTOCMIREA ACESTUI PROGRAM ESTE REALIZATĂ DE CATEDRA DE LIMBI STRĂINE A COLEGIULUI NAȚIONAL "ALEXANDRU IOAN CUZA" FOCȘANI

**ȘEF CATEDRĂ,
PROF. COATU CONSTANȚA**

**DIRECTOR,
PROF. MAIEREANU ALINA**